

News Release

2021年10月18日

「ひぎんSDGsサポートローン」および「ひぎん環境サポートローン」 の取り扱い開始について

当行は、持続可能な開発目標(SDGs)の実現と地域課題の解決を目指す取り組みの一環として、「ひぎんSDGsサポートローン」および「ひぎん環境サポートローン」の取り扱いを下記のとおり開始致しますので、お知らせいたします。

本商品は、九州フィナンシャルグループで公表した「投融資に関する指針」に基づきお客様のESG投資(※)を支援するためのご融資です。当行はESG投融資2021年度目標2,800億円を掲げており、実現することにより、持続可能な地域社会の発展に努めてまいります。

記

1. 主旨

「ひぎんSDGs サポートローン」は、SDGs に取り組むお客さまを金融面で支援すること、ならびにお客さまと当行が一体となってSDGs に基づく地域課題の解決を目指すことを目的としています。

「ひぎん環境サポートローン」は、金融機関としての社会的責任を果たし、地球温暖化による気候変動抑制や生物多様性の保全など、地球規模でのさまざまな環境問題の解決を目指すことを目的としています。

2. 商品概要

商 品 名	ひぎんSDGsサポートローン
対象となるお客さま	SDGsへの取り組みを実施、または今後検討しているお客さま
ご 融 資 金 額	3百万円以上100百万円以内
ご融資期間	1年以上10年以内
資 金 使 途	設備資金・運転資金
償 還 方 法	元金均等返済、または期日一括返済 (期日一括返済の場合、ご融資期間は最長3年以内)
特 徵	熊本県SDGs登録企業、 または当行SDGsコンサルティングご契約企業は金利優遇あり

商 品 名	ひぎん環境サポートローン
対象となるお客さま	法人および個人事業主のお客さま
ご 融 資 金 額	環境関連の所要資金範囲内(1百万以上)
ご融資期間	15年以內
資 金 使 途	環境配慮、脱炭素等に資する資金全般 ・環境関連の認証取得資金 ・再生可能エネルギーに関する事業 ・クリーン輸送・省エネに関する設備 ・気候変動、汚染防止への対応資金 等
償 還 方 法	元金均等返済、または期日一括返済 (期日一括返済の場合、ご融資期間は最長1年以内)
特 徴	熊本県SDGs登録企業、 または当行SDGsコンサルティングご契約企業は金利優遇あり

3. 取扱開始日

2021年10月18日 (月)

4. その他

本件に伴い、「ひぎんSDGs推進ローン」ならびに「クリーンくまもとビジネスローン」の取り扱いを2021年10月18日(月)をもって終了致します。

既にご検討をされているお客さま、ならびに当行よりご提案しているお客さまにつきましては、 2021年12月末までご対応させて頂きます。

商品の詳細や終了となる商品の取り扱い等、ご不明な点につきましては、最寄りの営業店もしくは お取引店にご確認ください。

※ESG投融資

財務情報だけではなく、環境 (Environment) ・社会(Social)・企業統治(Governance)に 配慮した事業活動等非財務情報も考慮して行う投融資。

> 《本件に関するお問い合わせ》 肥後銀行 営業統括部 担当:堀川

> > 電話:096-326-8607